Aocxfoelg

‘Aoxnon 1:
OcwPOVUUE TO CUVAPTNCLAXO EVEQYELOG

2
J(u) = / 1Vl + F(u) de
Q2
No Setéete yia v nepintworn tne Cahn-Hilliard e€iowone 6t oy el

d
EJE(u(x,t)) <0.

‘Eotw wa dwadicacta Wiener tne popgpng
W(t) ={W(t,w), t >0, weN}

oplouévn otov yweo mhavotntag (2, F, P)w (0w)=o-

‘Acxmnom 2: No Slatun®doeTe Tov oplod e moapaywyou Malliavin yioa ogolés cuvap-

Toele TNe woppric
F = fW(h), -, W(hy)]

omou hy,---h, avixouv oto yweo Hilbert, H, n € N*, ye v ouvdptnon f va elvon
anelpwe mapaywylown ol dote f @ R — R, ye mohvwvuuxr adnorn omwe xou ol
AVTIOTOLYES HERIXESC TORAYWYOL TNC.

‘Aocxmnom 3: Na unoloyiotel 1 nopdywyoc Malliavin tov Tapaxdte GTOYUCTIXOV GU-
VaETNOEWY
T
Fiw) = [ haw(
0

o

Fy(w) = exp(W(to)),

émou t, ty € [0,T]. Trnodétoupe 6T woyer H = R xau eniong 6t h =gy (t), h € H vy
v Selxtpla cuvdptnon e wopphc I (t).

‘Aoxnon 4: Na unoloyloete Ty nopdywyo Malliavin tng F otov:
F(w) = 3W (s0)W?(to) + In(1 + W?(s0))

omou oy leL 6T sg, tg € [0, 7.



